КАРТОЧКА-ЗАДАНИЕ
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1. Назвать систему перевязки при кладке.

2. Во сколько кирпичей выполнена кладка а, б?
3. Определить конструкцию.

4. Определить виды неполномерного кирпича.

5. Определить размеры а, б.

6. Чем проверяют горизонтальность поверхности?

7. Чем проверяют вертикальность поверхности?

ЭТАЛОН ОТВЕТА


1. Трёхрядная система перевязки.

2. а) 21/2 х 21/2 кирпича;

          б) 21/2 х 3 кирпича.

3. Столб.

4. 1/2 (половинка).

5. а) 640 х 640 мм.

          б) 640 х 770 мм.

6. Правилом и уровнем, лазерным уровнем, лазерным нивелиром.

7. Правилом и уровнем, отвесом, лазерным уровнем, лазерным нивелиром.

